MOÇÃO № 95/10 De Aplauso

"Manifesta **Aplauso** ao Fundo Social de Solidariedade pela realização da Festa Junina da 3º Idade, realizada no dia 19 de junho de 2010".

Senhor Presidente, Senhores Vereadores.

Considerando-se que, o Fundo Social de Solidariedade efetua um trabalho em prol da sociedade e dos menos favorecidos e além disso, proporciona atendimento as crianças e aos grupos da 3ª Idade;

Considerando-se que, neste período do ano temos várias festividades relativas ao tema junino, trazendo diversão e entreterimento a comunidade, e em especial aos grupos de 3ª Idade da cidade;

Considerando-se que, neste último sábado, dia 19 de junho, aconteceu nas dependências da Usina Santa Bárbara a Festa Junina da 3ª Idade, onde reuniu cerca de 900 idosos, além de convidados, onde puderam passar horas agradáveis ao som de músicas, danças e comidas típicas, além de um passeio de charretes, onde os participantes se divertiram muito, percorrendo as ruas da cidade.

Proponho à Mesa, depois de ouvido o Plenário, na forma regimental, Moção de **APLAUSO** ao Fundo Social de Solidariedade, nos seguintes termos anunciado:

"A Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste **APLAUDE** o Fundo Social de Solidariedade pela realização da Festa Junina da 3° idade, realizada no dia 19 de junho de 2010."

Requeiro, outrossim, que cópia da presente propositura seja encaminhada a Secretária Ana Lúcia Luz, responsável pelo Fundo Social de Solidariedade, situado na Prefeitura Municipal de Santa Bárbara d'Oeste, na Av. Monte Castelo, nº 1000, 13450-901, nesta.

Plenário "Dr. Tancredo Neves", em 23 de Junho de 2010.

JOSÉ LUIS FORNASARI
"Joi Fornasari"
-Vereador-